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në ndonjë vend më të si gurt. Shkuan me një 
fur gon te ven di i qu aj tur Pro ni i Bukës, në 
fund të fsha tit. Ditën tjetër, [22.09.1998] 
Mu ha me ti dhe Ha mi dja u kthyen në 
shtëpi që ta lëshonin bagëtinë nga ahu ri. 
Përderisa gjen des hin në obo rr, vërejtën se 
for cat ser be kis hin fil lu ar të zhven do ses hin 
nëpër fshat. Ha mi dja u kthye menjëherë 
te fur go ni, ndër kaq Mu ha me ti nde nji për 
pak që të kryen te ed he diçka tjetër. Kur 
ar ri ti te Pro ni i Bukës, Ha mi dja vërejti se 
po li cia ser be e ka zënë Mu ha me tin. Bur
rat u lar guan menjëherë. Pranë fur go nit 
kanë mbe tur vetëm Ha mi dja me fëmijët. 
Policët e sollën Mu ha me tin te fur go ni. I 
bënin pyetje për vendndod hjen e bur ra ve 
të tjerë, ndërsa ai përgjigjej se nuk din te. 
Nuk vo noi shumë dhe policët e morën Mu
ha me tin me fur gon dhe u nisën në drej tim 
të fsha tit Kra sa liq/Kra sa lić. Pas pak, Ha
mi dja i dëgjoi di sa të shtëna ra fa li. Një ditë 
më vonë, Aziz Haj ri zi nga Kra sa li qi/Kra sa
lić e ka njof tu ar fa mi ljen se e kis hte gje tur 
tru pin e pajetë të Mu ha me tit në një li vadh 
në fsha tin e tij. Familjarët e kanë var ro sur 
Mu ha me tin në var re zat e Be ç i qit/Be čić. 
Nga fun di i mu a jit gusht të vi tit 2000, eks
per tet ndërkombëtar të mjekësisë li gjo re e 
kanë bërë zhvar ri min e mbe tje ve mor to re 
të Mu ha me tit. Familjarët e kanë ri var ro sur 
tru pin e Mu ha me tit më 6.10.2000 në var
re zat e Be ç i qit/Be čić. 
Bu ri met: de kla ra ta H.I, FDH19371; ICTY, 
IT0587(M. Mi lu ti no vić dhe të tjerë), 
Ex.5D00755, FDH33256; fo to gra fi, FDH
24790.

Rru stem (Fe tah) Ka ra gja
(1948, shqip tar nga Çikatova e Vjetër/Sta ro Či
ka to vo, ko mu na e 
Gllo go cit/Glo go vac, bujk, katër fëmijë)

Rru ste mi me fa mi lje e kanë brak ti sur 
Çikatovën e Vjetër/Sta ro Či ka to vo në fund 
të mu a jit maj të vi tit 1998. Po li cia ser be is hte 
e po zi ci o nu ar në fabrikën e Fer ro ni ke lit në 
Gllo goc/Glo go vac. Në datën 22.09.1998, 
ofen si va e mad he e for ca ve ser be e ka 
përfshirë ed he fa mi ljen Ka ra gja, e ci la në 
ato çaste ndod hej në pyll përmbi fsha tin 
Gradicë/Gra di ca [Çiçavicë/Čičavica]. Për 
shkak të tollovisë që u kri jua, Rru ste mi u 

nda nga fa mi lja dhe ka shku ar në drej tim 
të Kra smi ro cit/Kra smi ro vac. Pas tri ditësh, 
dja li i Rru ste mit, Fer ki Ka ra gja, i ci li is hte 
us htar i UÇKsë, e ka gje tur tru pin e Rru
ste mit në një kënetë, e ci la gjen dej në pyllin 
e fsha tit Kra smi roc/Kra smi ro vac. Në 
trup shi hes hin qar ta zi plagët nga plum bat. 
Me ndihmën e ushtarëve të UÇKsë, Fer
kiu e ka var ro sur Rru ste min jo larg ven dit 
të vra sjes. Pas përfundimit të luftës, më 
7.11.1999, tru pi i Rru ste mit u ri var ros në 
var re zat e Çikatovës së Vjetër/Sta ro Či ka
to vo. 
Bu ri met: de kla ra ta B.K, FDH20366; ICTY, 
IT0587(M. Mi lu ti no vić dhe të tjerë), 
Ex.5D00755, FDH33256.

Mu rat (Mu har rem) Ha li ti
(3.05.1964, shqip tar nga Mi tro vi ca/Ko sov ska 
Mi tro vi ca, ar sim tar, dy fëmijë, pjesëtar i UÇK
së) 

Fat mir (Haj rush) Ah me ti
(14.09.1975, shqip tar nga Lu ba ve ci/Lju bo vac, 
ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, tek nik, i pa mar tu
ar, pjesëtar i UÇKsë)

Mu ra ti e ligjëronte lëndën e historisë në 
shkollën Frank Bard hi në Mitrovicë/Ko
sov ska Mi tro vi ca. Ka qenë ko man dant i 
shta bit lo kal në fsha tin e lin djes së Lu ba
ve cit/Lju bo vac. Fat mi ri ka qenë us htar në 
të njëjtin njësit. For cat ser be e vendosën 
rret hi min e Lu ba ve cit/Lju bo vac më 
22.09.1998. Rreth orës 8:00, nga një kodër 
përmbi fshat, fil luan me bom bar di min 
e shtëpive të fsha tit. Po pul la ta e brak ti si 
shpejt fsha tin, shu mi ca me traktorë. Mu
ra ti dhe Fat mi ri me njësitin e vet e mba nin 
po zi ci o nin te ven di i qu aj tur Te Çezma e 
Voj tes hit/Voj te ška če sma. Nga ora 13:00, 
Mu ra ti dhe Fat mi ri u nisën drejt Pre ka zit 
të Epërm/Gor nje Pre ka ze që tu ndih mo nin 
njësiteve të UÇKsë atje. Nuk u kthyen në 
mbrëmje. Dy ditë më vonë, i ati dhe e ëma 
e kanë gje tur tru pin e pajetë të Mu ra tit, si 
dhe atë të Fat mi rit në pyll në mes të Lu
ba ve cit/Lju bo vac dhe Pre ka zit të Epërm/
Gor nje Pre ka ze. Var ri mi i tyre u krye më 
24.09.1998 në var re zat e fsha tit. 
Bu ri met: de kla ra ta O.H, FDH32797; J. Mar
tin sen, Re gji stri.., FDH26092; Iden tity of Fi ve 
Ot her Al ba ni ans, Kil led in Dre ni ca, Ma de 


